Mogilno 28.04.2015r.
Zamawiajacy:

Mogilenskie Przedsiebiorstwo
Gospodarki Komunalnej sp. z o.0.
ul. Witosa 6, 88-300 Mogilno

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr 02/PN/2015 w trybie przetargu
nieograniczonego p.n. ,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego do obiektéw zarzadzanych przez
MPGK sp. z 0.0. w Mogilnie”

Wyjasnienie tresci SIWZ

Zamawiajacy , dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (tekst jedn.: Dz.U.2013.907), wyjasnia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkdéw
Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,,Kompleksowa
dostawa gazu ziemnego do obiektéow zarzadzanych przez MPGK sp. z 0.0. w Mogilnie”

i odpowiada na zadane pytania:

Pytanie 1:
~Prosimy o informacje czy proces zmiany sprzedawcy u Zamawiajacego bedzie przeprowadzany po raz
pierwszy czy po raz kolejny?”

Odpowiedz:
Proces zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzany po raz pierwszy.

Pytanie 2:
~Zwracamy sie z prosba o podanie okresu/ -ow wypowiedzenia obecnie obowigzujgcej/ -cych umowy/-éw
na sprzedaz energii elektrycznej.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uznat, ze w pytaniu wkradt sie btad pisarski i zamiast: ,energii elektrycznej” powinno byé:
,gazu ziemnego”.

Zgodnie z decyzjq Prezesa UOKIK nr DOK1-411/1/11/MF/PK z dnia 13.04.2012 roku, przy zmianie
sprzedawcy obowiazuje jednomiesieczne wypowiedzenie.

Pytanie 3:
~Jaka grupe taryfowq posiada Zamawiajgcy w PSG?”

Odpowiedz:
W zataczniku nr 2 do SIWZ okreslono wszystkie punkty poboru oraz grupy taryfowe.

Pytanie 4:
~Wnosimy o dostosowanie formularza cenowego tak aby byta mozliwos¢ wpisania wartosci dla kazdego
obiektu oddzielnie.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy oraz forme formularza cenowego.

Pytanie 5:

~Z Uwagi na to Zapisy jakie znajdujg sie w Generalnej Umowie Dystrybucyjnej zawartej pomiedzy OSD, a
Wykonawca, nie zezwalajg na udostepnianie umowy osobom trzecim do wgladu wnosimy o zmiane w pkt.
2 f rozdziat VI SIWZ na zapis: ,O3wiadczenie o posiadaniu umowy Generalnej z Operatorem Systemu
Dystrybucyjnego wtfasciwym dla siedziby Zamawiajgcego, obowigzujacej w okresie trwania niniejszej

Va4

umowy”.



Odpowiedz:
SIWZ w wersji z 23.04.2015 zawiera zapis regulujacy powyzsze zagadnienie.

Pytanie 6:
~Wnosimy o zmiane daty w pkt. 4 rozdziat XI SIWZ.”

Odpowiedz:
SIWZ w wersji z 23.04.2015 zmieniono zapis.

Pytanie 8:

~Wnosimy o zmiane ust. 9 § 5 Zatagcznik nr 3 do SIWZ zapisu o tresci: ,Zmiany Umowy w zakresie
zmiany cen lub stawek opfat sq dopuszczalne w przypadku wzrostu kosztow wpfywajacych na kalkulacje
cen lub stawek opfat za Gaz ziemny, a w szczegdlnosci w przypadku zmian w przepisach prawnych
dotyczgacych podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych optat lub
podatkéw zwigzanych z Gazem ziemnym lub zmiany przepiséw prawa skutkujgcej wzrostem kosztéw
wplywajqcych na ceny Gazu ziemnego lub stawki optat. W takich przypadkach Sprzedawca ma prawo do
podwyzszenia cen lub stawek opfat za Gaz ziemny dostarczany na podstawie Umowy. Sprzedawca
poinformuje Klienta na pisSmie o korekcie ceny i stawek optat za Gaz ziemny dostarczany na podstawie
Umowy, wskazujac réwnoczesnie zmiany przepisow prawnych stanowigce podstawe tej korekty. Nowe
ceny Gazu ziemnego i stawki optat bedq obowigzujace dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejScia w zycie
wyzej wymienionych zmian przepiséw prawnych lub wystapienia okolicznosci uzasadniajacych podstawe
do ich korekty i nie wymagajg zgody Klienta ani zawarcia aneksu do Umowy.””

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 9:
~Wnosimy o dodanie do § 5 Zatgcznika nr 3 do SIWZ zapiséw umozliwiajacych zmiane ceny w przypadku
zmiany stawki podatku VAT i podatku akcyzowego.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 10:
~Wnosimy o dodanie do § 5 Zatgcznika nr 3 do SIWZ zapisu o tresci: ,Opfaty za dystrybucje gazu bedg
rozliczenia na podstawie stawek obowigzujgcych u lokalnego OSD”. ”

Odpowiedz:
Wzor umowy w par. 6 ust. 4 zawiera zapisy regulujacy powyzsze zagadnienie.

Pytanie 11:

~Wnosimy o dodanie do Zatgcznika nr 8 do SIWZ zapisu: ,W przypadku skorzystania przez Klienta z
prawa do wypowiedzenia Umowy lub niemozliwosci realizacji Umowy z przyczyn lezacych po stronie
Klienta, Klient zobowigzany bedzie do zaptaty kary umownej, w wysokosci iloczynu nieodebranego
zakontraktowanego wolumenu gazu ziemnego oraz ceny sprzedazy gazu ziemnego okreslonej w
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formularzu ofertowym”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy umowy.

Pytanie 12:

~Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwfocznie po podpisaniu umowy? Wyfoniony
Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujgcych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla
kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa PSG

- MoC umowna;



- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.”

Odpowiedz:
Po rozstrzygnigciu postepowania Zamawiajacy udostepni Wykonawcy wszystkie dane niezbedne do
przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej.

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 23.04.2015 w zwigzku z zadanymi pytaniami dokonano nastepujacych
zmian w postepowaniu:

1. Termin sktadania ofert 07.05.2015r.
2. Zmieniono tres¢ SIWZ. Nowy zatgcznik
SIWZ - 02.PN.2015 [zmiana 23.04.2015]
3. Zmieniono wzdér umowy. Nowy zatacznik
Umowa - Zatacznik nr 3 - 02.PN.2015 [zmiana 23.04.2015]
4. Zmieniono formularz ofertowy. Nowy zatacznik
Formularz ofertowy Zalacznik nr 1 - 02.PN.2015 [zmiany 23.04.2015]

Zmienione zataczniki udostepniono do pobrania na stronie Zamawiajacego. Wszystkie zmiany oznaczone

na czerwono.
PREZES ZARZ AU
—
rtur Lorczak,



